
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА 
ВЛАСНІСТЬ



В СФЕРУ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАКТИКИ ВХОДИТЬ:
― вирішення спорів за такими категоріями: 
•	 боротьба з розповсюдженням контрафактних товарів
•	 захист прав на торговельні марки та добре відомі в Україні знаки
•	 захист прав на винаходи, промислові зразки, корисні моделі тощо
•	 захист авторських і суміжних прав, зокрема в мережі Інтернет та кіноіндустрії
•	 охорона конфіденційної інформації та комерційних таємниць
•	 договірні правовідносини щодо розпорядження майновими правами ІВ
•	 захист від недобросовісної конкуренції

― консультування з права ІВ, зокрема:
•	 проведення юридичного аудиту з окремих питань права інтелектуальної власності
•	 проведення комплексного юридичного аудиту об’єктів в галузі права ІВ
•	 юридичний аналіз документів

― оформлення правової документації та договорів, зокрема:
•	 індивідуальних та колективних трудових договорів з умовами щодо розпорядження  
	 майновими правами ІВ
•	 ліцензійних договорів
•	 договорів про передання виключних майнових прав інтелектуальної власності
•	 договорів комерційної концесії
•	 авторських договорів
•	 договорів про створення за замовленням і використання об’єктів права інтелектуальної власності
•	 договорів про нерозповсюдження конфіденційної інформації та захист комерційної таємниці
•	 договорів на виконання НДОКР

― послуги щодо реєстрації в Україні та за кордоном:
•	 знаків для товарів і послуг, винаходів, промислових зразків, корисних моделей,  
	 географічних зазначень та ін.
•	 об’єктів авторського права і суміжних прав
•	 доменних імен
•	 договорів щодо розпорядження майновими правами інтелектуальної власності
•	 визнання знаків добре відомими в Україні

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
В умовах процесів інновацій, розвитку 
світової торгівлі та міжнародної системи 
інтелектуальної власності наша практика 
динамічно розвивається. Юристи практи-
ки є членами українських та міжнародних 

організацій з захисту прав інтелектуальної 
власності, зокрема Міжнародної асоціації  
з торгових марок (INTA), Української на-
ціональної групи Міжнародної асоціації з 
охорони інтелектуальної власності (AIPPI).



1.	 Представництво інтересів визнаного в 
світі виробника та експортера сумішей спе-
цій харчової промисловості у спорі про ви-
знання недійсним патенту України на про-
мисловий зразок.
За дорученням клієнта нами був ініційований та виграний 
господарський спір про визнання недійсним патенту Украї-
ни на промисловий зразок на підставі невідповідності запа-
тентованого промислового зразка умовам патентоспромож-
ності. Позовна вимога про визнання недійсним повністю 
патенту України на промисловий зразок була обґрунтова-
на та доведена тим, що промисловий зразок не відповідав 
умові новизни, оскільки  сукупність суттєвих ознак запа-
тентованого промислового зразка стала загальнодоступною  
у світі до дати подання заявки на видачу патенту.  

2.	 Представництво інтересів національного 
виробника товарів масового вжитку у спорі 
про заборону використання промислового 
зразка. 
Ми представляли інтереси клієнта у справі про заборону 
використання промислового зразка (форми промислового 
виробу) проти вітчизняного  конкуруючого підприємства на 
ринку товарів масового вжитку ВАТ ПБК «Славутич». Пра-
во нашого клієнта на використання промислового зразка 
було визнано, а спір врегульовано на досудовій стадії.

3.	 Представництво інтересів клієнта в Анти-
монопольному комітеті України (АМКУ) при 
розгляді справи про захист від недобросовіс-
ної конкуренції.
Ми представляли інтереси клієнта в АМКУ у справі про 
заборону неправомірного використання чужих позначень 
в господарській діяльності. Несанкціоноване використання 
торговельної марки було визнано неправомірним викорис-
танням ділової репутації суб’єкта господарювання та ква-
ліфіковано як дії недобросовісної конкуренції. Вимога про 
припинення та заборону неправомірного використання тор-
говельної марки була задоволена регіональним відділенням 
Антимонопольного комітету України.

4.	 Представництво інтересів ЗАТ «Лізоформ» 
(Україна) та «Лізоформ Дезінфекцьйон АГ» 
(Швейцарія) у справі про порушення прав 
інтелектуальної власності на торговельну 
марку. 
За дорученням клієнта нами був ініційований та виграний 
спір проти науково-виробничого об’єднання ТОВ «Сіместа 
Ваал» (Україна). За дорученням клієнта нами був поданий 
позов про  заборону використання позначення, нанесеного 
на товар, та усунення чи знищення позначення з товару як 
такого, що порушує права власника міжнародної реєстрації 
знаку для товарів і послуг.

5.	 Представництво інтересів відомої між-
народної виставкової компанії в спорі про 

незаконне відчуження прав на об’єкт права 
інтелектуальної власності.
Ми представляли інтереси клієнта в спорі, що виник на під-
ставі того, що керівник юридичної особи за занижену ціну 
здійснив відчуження майнових прав на об’єкт права інте-
лектуальної власності, права на який належали юридичній 
особі. Спір було врегульовано мировою угодою сторін.

6.	 Представництво інтересів та консульту-
вання великого промислового вітчизняного 
підприємства, що входить до міжнародної 
групи компаній «Бунге», при здійсненні за-
хисту прав на торговельну марку в судово-
му та адміністративному порядку.
Нами було здійснене представництво інтересів та консуль-
тування клієнта щодо захисту прав на торговельну марку, 
зареєстровану згідно з Мадридським договором про Між-
народну реєстрацію знаків від 14.04.1891, від ворожого 
захоплення, ініційованого в процесі здійснення комплексу 
заходів, направлених на вороже поглинання вітчизняного 
промислового підприємства, підконтрольного міжнародній 
компанії «Бунге». В ході рейдерської атаки було висунуто 
ряд позовів з вимогами про заборону використання тор-
гової марки та про дострокове припинення дій міжнарод-
них реєстрацій торговельної марки в Україні. В результаті, 
торговельну марку було офіційно визнано як знак, що став 
добре відомим в Україні, а право нашого клієнта на її ви-
користання, надане йому згідно з ліцензійним договором, 
було визнане. 

7.	 Представництво та консультування ве-
ликого українського банку, учасника між-
народної банківської холдингової групи,  
з питань реєстрації в Україні торговельних 
марок, здійснення та захисту прав інтелекту-
альної власності на торговельні марки. 
За дорученням банку нами був розроблений проект лі-
цензійного договору про надання права на використання  
в Україні торговельної марки за міжнародною реєстрацією, 
здійснена реєстрація ряду торговельних марок та доменних 
імен в Україні, складені юридичні документи, необхідні 
для проведення державної реєстрації торгових марок та 
доменних імен в Україні. На запит банку був проведений 
юридичний аудит та складений  юридичний висновок щодо 
неправомірності використання в доменних іменах позна-
чень, схожих з зареєстрованими в Україні знаків для товарів  
і послуг, як такого, що порушує права власника свідоцтв на 
відповідні знаки.  

8.	 Представництво інтересів компанії «Норд-
фолієн ГмбХ» (Німеччина), одного з світових 
лідерів в галузі виробництва пакувальних  
матеріалів промислового призначення,  в хо- 
ді реєстрації в Україні патенту на винахід  
згідно з Договором про патентну кооперацію.
За дорученням німецької спілки патентних повірених нами 

ОСТАННІ ПРОЕКТИ 
В ГАЛУЗІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ



була ініційована та проведена національна процедура ре-
єстрації винаходу (пакувального матеріалу) відповідно до 
Договору про патентну кооперацію від 19.06.1970. Наші 
послуги включали технічний переклад та адаптацію доку-
ментів міжнародної заявки до вимог законодавства Украї-
ни, подання міжнародної заявки та відповідних документів 
до Державного департаменту інтелектуальної власності 
України, ведення листування та діловодства за поданою 
міжнародною заявкою.   

9.	 Представництво інтересів та консульту-
вання Реед Мессе Він ГмбХ  (Reed Messe Wien 
GmbH) (Австрія), дочірньої компанії світово-
го лідера з організації спеціалізованих ви-
ставок та ярмарків, щодо здійснення прав 
інтелектуальної власності та їх захисту  
в Україні.
За дорученням клієнта нами будо здійснене представни-
цтво інтересів клієнта у Державному департаменті інтелек-
туальної власності України щодо реєстрації в Україні тор-
говельних марок та договорів про передання виключних 
майнових прав інтелектуальної власності на торговельні 
марки за міжнародними реєстраціями, були розроблені 
договори про передання виключних майнових прав інте-
лектуальної власності та надане поточне консультування 
щодо розпорядження майновими правами інтелектуальної 
власності на торговельні марки в Україні, проведений пра-
вовий аналіз ліцензійних договорів на предмет їх відповід-
ності законодавству України.  

10.	 Проведення юридичного аудиту в галу-
зі права інтелектуальної власності на до-
чірньому підприємстві одного з провідних 
європейських розробників маркетингових 
рішень в мережі Інтернет.
Юридичний аудит в галузі права інтелектуальної власнос-
ті був проведений в ході здійснення комплексного юри-
дичного аудиту української компанії, що спеціалізується 
на розробленні програмного забезпечення, оптимізації та 
обробці даних веб-сайтів. Юридичний аудит проводився 
з метою виявлення та усунення порушень законодавства 
щодо розпорядження майновими правами інтелектуальної 
власності, правового оформлення передачі прав на об’єкти, 
створені у зв’язку з виконанням трудового договору, пра-
вового режиму збереження секретності та охорони комер-
ційної таємниці від розголошення.  

11.	 Проведення юридичного аудиту в галу-
зі права інтелектуальної власності компанії,  
яка є визнаним лідером на ринку України  
з проведення маркетингових досліджень та 
обробки медично-фармацевтичної інформації.
В ході юридичного аудиту була здійснена інвентаризація 
та проведена перевірка об’єктів права інтелектуальної 
власності, що використовувались компанією, зокрема баз 
даних, службових творів, торгових марок, комп’ютерних 

програм, комерційних позначень на предмет правомірності 
їх використання у господарській діяльності, зокрема в ході 
проведення  маркетингових досліджень та надання послуг. 
Питання в сфері права інтелектуальної власності розгляда-
лися у контексті міжнародних договірних правовідносин, 
трудового, податкового та корпоративного права.

12.	 Представництво інтересів видавничо-
го дому «Бурда Ферлаг Медіен» (Німеччина)  
у спорі за позовом ЗАТ «Лакталіс Україна».
За дорученням клієнта нами було здійснено представни-
цтво інтересів  видавничого дому «Бурда Ферлаг Медіен» 
у спорі за позовом ЗАТ «Лакталіс Україна», власника тор-
говельної марки «ПРЕЗИДЕНТ», про відшкодування мо-
ральної шкоди й спростування недостовірної інформації.

13.	 Консультування великого українського 
підприємства, виробника та імпортера бу-
дівельних сумішей, щодо порушення зако-
нодавства України про захист від недобро-
совісної конкуренції та несанкціонованого 
використання торговельної марки.
Нами були надані інформаційно-консультативні послуги 
щодо захисту від несанкціонованого використання тор-
говельної марки у доменних іменах та захисту від дій 
недобросовісної конкуренції, що полягали у дискредита-
ції суб’єкта господарювання шляхом розміщення на веб-
сайтах під тотожними з зареєстрованою торговою маркою 
доменними іменами неправдивих відомостей, що могли 
завдати шкоди діловій репутації нашого клієнта. 

14.	 Представництво інтересів українського 
видавничого дому, що є лідером українського 
ринку періодичних видань за рівнем продажу 
журналів та покриттям читацької  аудиторії, 
у справі про порушення прав інтелектуальної 
власності на торговельну марку.
Ми успішно провели у Державному департаменті інтелек-
туальної власності України справи клієнта щодо запере-
чення проти заявки на реєстрацію знака для товарів і по-
слуг в Україні на підставі невідповідності заявленого на 
реєстрацію позначення умовам надання правової охорони. 

15.	 Представництво інтересів німецького  
медіа-концерну «Hubert Burda Media»  
(Німеччина) у суді і АМКУ.
За дорученням клієнта  ми представляли інтереси та вели 
справи клієнта в АМКУ та суді щодо визнання недійсним 
рішення АМКУ про визнання дій відповідача недобро-
совісною конкуренцією у вигляді дискредитації суб’єкта  
господарювання, накладення штрафу і зобов’язання  
«Бурди» спростувати недостовірну інформацію. 
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Міністерства закордонних справ України.
Мови: Українська, російська, англійська, німецька.

Андрій Кияшко, Of Counsel
Освіта: Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», інженер-теплофізик.
Національний технічний університет України «Харківський політехнічний інститут», 
менеджер інтелектуальної власності. 
Інститут інтелектуальної власності і права, м.Київ, патентний повірений (державний реєстр.№228).
Кар’єра: Андрій Кияшко є консультантом з питань інтелектуальної власності. До співпраці з Arzinger 
працював в Укрпатенті головним експертом по винаходах Відділу будівництва та гірської справи. 
Андрій Кияшко має великий досвід роботи як сертифікований спеціаліст у галузі інтелектуальної власності. 
З 2002р є зареєстрованим патентним повіреним України, склав більше 1,5 тисячі заявок на знаки для товарів 
і послуг, промислові зразки, винаходи і корисні моделі як патентний повірений. 
Мови: Українська, російська, англійська.

Ірина Ліщук, юрист
Освіта: Міжрегіональна академія управління персоналом (Україна),
спеціаліст права, міжнародне комерційне право.
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» (Україна),
перекладач англійської та німецької мови. 
Університет ім. Юліуса Максиміліана (Вюрцбург, Німеччина), 
післядипломна програма з комп’ютерної обробки інформації, студії права.
Інститут міжнародної комунікації та зовнішніх культурних зв’язків (Байройт, Німеччина), 
літній курс з міжнародних економічних відносин.
Кар’єра: Ірина Ліщук спеціалізується в області права інтелектуальної власності та конкурентного права.
Має досвід роботи з правової охорони об’єктів права інтелектуальної власності, захисту інформації  
та об’єктів інтелектуальної власності в мережі Інтернет, правового супроводу зовнішньоекономічної діяльності. 
Працює в Arzinger з 2007 року. 
Мови: Українська, російська, німецька, англійська.

Володимир Терещенко, юрист
Освіта: Інститут міжнародних відносин, Київський національний університет ім. Т. Шевченко,
магістр міжнародних відносин, перекладач з німецької мови.
Докторантура Інституту політичних наук, Вестфальський університет Вільгельма (Мюнстер, Німеччина),
науковий ступінь Dr.phil (PhD) у галузі політичних наук.
Київський національний університет ім. Т. Шевченко, юрист.
Кар’єра: Володимир Терещенко спеціалізується на питаннях захисту майнових прав інтелектуальної власності 
на об’єкти промислової власності, а також на питаннях податкового права, корпоративного права  
та зовнішньоекономічної діяльності. Має досвід роботи у великих державних компаніях. 
Працює юристом в Arzinger з 2007 року. 
Мови: Українська, російська, німецька, англійська.

Павло Барбул, юрист
Освіта: Університет фінансів та міжнародної торгівлі (Україна)
Кар’єра: Павло Барбул спеціалізується на праві інтелектуальної власності, корпоративному праві/M&A, 
антимонопольному й конкурентному праві. Має досвід захисту прав власників об’єктів інтелектуальної 
власності у адміністративному та судовому порядку. До роботи в Arzinger був консультантом у провідному 
машинобудівному холдингу. Працює юристом в Arzinger з 2007 року.
Мови: Українська, російська, англійська.

Наші юристи представляють інтереси клієнтів в Дер-
жавному Департаменті  Інтелектуальної Власності, 
Українському інституті промислової власності, СОІВ.



Головний офіс
Бізнес-центр «Євразія», 
вул. Жилянська, 75, 5 поверх., м. Київ, 01032, Україна;
Тел.: +38 044 390 55 33; Факс: +38 044 390 55 40

Львівский офіс
Вул. Генерала Чупринки, 6, офіс 1, м. Львів, 79013, 
Україна;
Тел.: +38 032 242 96 96; Факс: +38 032 242 96 95


